

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Соціальна робота. Соціальна педагогіка. Практична психологія» в Луганському національному університеті імені Тараса Шевченка бакалаврського рівня вищої освіти

Забезпечення соціального, соціально-педагогічного і психологічного супроводу учасників освітнього процесу у закладах освіти, попередження негативного впливу чинників на формування та розвиток особистості є одним із пріоритетних завдань системи освіти. Такий супровід передбачає своєчасне і систематичне вивчення психофізичного розвитку здобувачів освіти, мотивів їх поведінки і діяльності з урахуванням вікових, інтелектуальних, фізичних, гендерних та інших індивідуальних особливостей, сприяння створенню умов для виконання освітніх і виховних завдань закладів освіти, адаптацію здобувачів освіти до умов соціального середовища, консультативну допомогу батькам тощо. Здійснення відповідної діяльності потребує наявності у закладах освіти фахівців, здатних сприяти забезпеченню психологічної безпеки, надавати психологічну і соціально-педагогічну допомогу, зміцнити психічне та соціальне здоров'я здобувачів освіти, сприяти їх особистісному, інтелектуальному, фізичному і соціальному розвитку шляхом використання сучасних технологій, моделей, форм і методів роботи.

У змісті освітньої програми підготовки бакалаврів «Соціальна робота. Соціальна педагогіка. Практична психологія» передбачені зазначені види діяльності соціальних педагогів і практичних психологів, що відображено в компетентностях і програмних результатах навчання. Програма має варіативну складову, яка відповідає нормам законодавства у сфері освіти і представлена можливістю вибору освітніх компонентів як професійного, так і загального циклу.

Мета і фокус програми чітко окреслені, враховують інтереси зацікавлених сторін – враховано не тільки Стратегію розвитку Луганської


області, а й Стратегію розвитку Полтавської області на 2021–2027 роки, що сприяє задоволенню потреб здобувачів освіти як Луганського регіону, які є внутрішньо переміщеними та здобувачів освіти з тимчасово окупованих територій, так і здобувачів освіти Полтавської області, які вступили на навчання до університету за відповідною освітньою програмою.

Освітня програма «Соціальна робота. Соціальна педагогіка. Практична психологія» відповідає вимогам, визначеним у стандартах вищої освіти для бакалаврського рівня зі спеціальностей «Соціальна робота» і «Психологія» і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес Державного закладу «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка».

Рецензент:

Начальник Управління освіти
виконавчого комітету Лубенської
міської ради Полтавської області



 Мирослав КОСТЕНКО